
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Междуреченска, избивший до смерти знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 43-летнего жителя города Междуреченска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в конце декабря 2018 года обвиняемый употреблял спиртное в компании знакомых мужчины и женщины у себя в комнате общежития. Во время застолья 47-летний гость спросил разрешения остаться переночевать. Мужчина согласился, однако предупредил последнего, что тот спать будет на полу. Через некоторое время гость предложил хозяину жилища самому выйти из комнаты, чтобы он мог провести время наедине с женщиной, однако тот отказался. На этой почве между ними произошел конфликт, во время которого хозяин ударил знакомого по голове.

Через некоторое время потерпевший лег спать на пол. Утром женщина обнаружила, что 47-летний мужчина не подает признаков жизни, и вызвала «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали его смерть, вызвали следственно-оперативную группу. Судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти потерпевшего стала закрытая черепно-мозговая травма. Со следствием обвиняемый сотрудничал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1341236>